

Retificação 01 do EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS Nº 003/2018FaPP/CBH/UEMG

A Faculdade de Políticas Públicas, campus Belo Horizonte, Universidade do Estado de Minas Gerais (FaPP/UEMG) e Coordenação UAB/UEMG no uso de suas atribuições legais, comunicam que:

1- ONDE SE LÊ:

No ANEXO II- REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO

“em conformidade com o “ Edital de Seleção de Bolsistas Nº 001/ 2018 FaPP/CBH/UEMG” venho requerer minha inscrição no processo seletivo de professor (bolsista/CAPES/UAB) para atuar como professor nos cursos de Pós-Graduação em Gestão Pública e em Gestão Pública Municipal, na(s) disciplina(s)”.

LEIA-SE:

No ANEXO II- REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO

“em conformidade com o “ Edital de Seleção de Bolsistas Nº 003/2018 FaPP/CBH/UEMG” venho requerer minha inscrição no processo seletivo de professor (bolsista/CAPES/UAB) para atuar como professor nos cursos de Pós-Graduação em Gestão Pública e em Gestão Pública Municipal, na(s) disciplina(s)”.

2- ONDE SE LÊ:

DISCIPLINA	OPÇÃO
Redes Públicas de Cooperação em Ambientes Federativos	
Gestão Operacional	
Gestão Logística	
Processos Administrativos	

LEIA-SE:

DISCIPLINA	OPÇÃO
Redes Públicas de Cooperação em Ambientes Federativos	
Gestão Operacional	
Processos Administrativos	

Belo Horizonte, 15 de março de 2018.